[lcuxoAornyeckas pasrpyska



MecTo — 1marpbsl OKOJI0
oTens (MM JIr000€ APYToe
ITOMEIICHUE )

1. 3ymb6a — 50 MuUHYT )?
2. ApT- Tepanus Ha XOJICTaX — ,‘ s
50 MUHYT ‘
3. Mexenau (MOTYT HAIMCATh
Ha CBOEM TEJI€ Ba)KHBIC
CJI0Ba) — POCIIMCh XHOH I10
Teny — 15 MUHYT




Kynemunanms — [lcuxonornyeckas npakTuka ¢ OUTbEM BEIECH Ha
crienuanbHoM Jokauu — 40-50MuByT (5-10 MAHYT Ha YEJIOBEKA)

[Tocie BhIIENepEUYMCICHHBIX JIOKAIIAM BCE
YYaCTHUKHU OyAyT 3aHUMAaThCs HOror, YTOOBI
pacciIabUThCS U YCIIOKOUThCS — 1 yac




OCHOBHbIE MOMEHTHI

[Toorpamma byaet
AAMTBCA 34 SOMMH.

- 10 yeAoBeK

-LleaeBaq ayamTopusa: 18+

B OpoLLItopKe YKA3bIBAEM,
4TO HOYaAO B 10, n
HEODXOAMMO ObITb B
CMNOPTUBHOU DOPME.




CmeTa

Heo0xoauMmoe 000py 10BaHHE ITeHa
ApeHaa warpa 6000
TpeHep no aymbe 1000
10 xonctoe gna pucosanua 40x50 6750
10 pa3HoUBEeTHLIX THHDWKOB XHbI 750
[Mocyay nonpocUM y NPUOTENbHOTO 0

pecTopaHa(3apaHee nonpocum, utobsl

DpakoBaHHYH UNK C TPELLMHAMK, KOTOPLIE OHK
He WCNONb3YHKT, 0TKNaALIBAAN HaM)

10 koBpukoB ANA P UTHeCa 3000
NHCcTpyKTOP NO ore 1000
Kpacku u kuctu, 6ymara (Ha 10 yenosek) 4500

Ntoro: 23 000
C yyetom HAC - 27 600



